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Неодноразово була встановлена ефективність швидкого освоєння
методики синтезу систем нейроуправління на основі прикладів, представлених
на базі методичних вказівок, а також на основі прикладів розроблених програм
у середовищі MATLAB\Simulink та викладених на платформу дистанційного
навчання moodle [1, 2].

Виконання магістерської роботи більш якісне при розгляді набору
наступних прикладів, викладених на платформу moodle, таких як:

- формування бази експертних знань з керування технологічним процесом;
- розробка у відповідному редакторі MATLAB нечіткого регулятора (Fuzzy

logic controller);
- приклад формування засобами MATLAB штучної нейронної мережі

нейромережевого алгоритму управління на основі характеристик синтезованого
нечіткого регулятора;

- приклад оптимізації параметрів штучної нейронної мережі, що виконує
функції нейроуправління;

- порівняльний аналіз різних систем управління за якістю регулювання;
- приклад формування програми для промислового контролера, який

повинен виконувати функції нейроуправління.
На основі таких прикладів були розроблені відповідні системи управління

не тільки технологічними процесами в харчовий промисловості, а також
студентами були розроблені системи управління робототехнічними об’єктами
за спеціалізацією «Робототехніка».

Література
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Белгородского государственного университета. Серия: История.
Политология, - 2008 - 8 (10 (50)).

2. Т. В. Зыкова. Обучение математике в среде Moodle на примере
электронного обучающего курса. / Зыкова, Т. В., Кытманов, А. А., Цибульский,
Г. М., & Шершнева, В. А. // Вестник Красноярского государственного
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АКТУАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ В ДИЗАЙНІ ІНТЕР’ЄРУ

С.Є. Польова

Турбота про екологію і необхідність створювати безпечні і довговічні
речі міцно утвердився в інтер’єрних трендах. У 2020 році будуть актуальними
функціональні меблі, максимально прості, візуально легкі і аскетичні. В
наступному році збережеться курс на натуральність: плетені меблі з ротанга і
бамбука, журнальні столики і табурети з пнів, тощо.
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Компактність і невидимість розкладних меблів допомагає візуально
спростити і звільнити простір. Так, новозеландський дизайнер Майк Хіндмарш
запропонувала меблі, які не будуть вторгатися в особистий простір і привертати
до себе погляд - з’явилася конструкція, яка поставляється в плоскій упаковці,
легко кріпиться на стіну і включає в себе стільницю на чотирьох чоловік, місце
для зберігання чотирьох стільців, полки для спецій і пляшок. При цьому її легко
зняти зі стіни ,прибрати або навіть закріпити на зовнішній стороні будинку.

Принти на тканини і шпалерах - одні з найбільш швидко мінливих
трендів. У 2020 році етнічні і квіткові орнаменти замінять більш чіткі форми,
графічні принти. Також варто приділити увагу меблям з округлими формами,
що додасть вишуканості. інтер’єру.

Багатофункціональність продиктована загальним багаторічним трендом
на відмову від високого рівня споживання. Чим більше ролей може зіграти
кожен предмет - тим краще. Основна тенденція - максимально функціональні
меблі з натуральних матеріалів, які будуть служити довго, і в той же час мати
100 % можливість переробки, не завдавати шкоди навколишньому середовищу.

У великих містах йде постійне збільшення населення і зростання цін на
нерухомість. Дизайнери представили роботизований проект меблів для
маленьких студій. Ви натискаєте кнопку на стіні або заходьте в мобільний
додаток, і меблеві блоки починають ковзати по магнітним приводам,
перетворюючи квартиру в спальню, вітальню і кухню, робочий кабінет або
гардеробну.

Інтелектуальні технології все частіше, стають частиною життя:
наприклад, оптимізують якість повітря всередині приміщень або регулюють
температуру без зайвих енерговитрат. Те ж відбувається і в сфері предметного
та інтер’єрного дизайну. Світильники служать динаміками, тумби оснащені
бездротовими зарядними станціями для мобільних телефонів, ліжка м’яко
підштовхують прийняти інше положення для сну. Технологія стає невід’ємним,
непомітним елементом меблів і провідним трендом 2020/2021.

Мініатюрне житло активно набирає популярність, тому один з основних
трендів - прагнення зробити його якомога більш стильним і функціональним.
Заради цього доводиться відмовлятися від звичних меблів і шукати доречні
аналоги. В тренді незвичайні форми і матеріали. Стільці та крісла на трьох
ніжках, повністю обтягнуті тканиною, дивани невеликого розміру на
2-3 людини на ніжках і без розкладного механізму. Такий формат замінює
собою звичні дивани величезних розмірів, в зв’язку з світовою тенденцією
зменшення площі квартир і віталень.

з 
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